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Az MTA 200. közgyűlésének döntése értelmében az Akadémia 2026. évi jótékonysági
gyűjtésének célja a nehéz sorsú, kiszolgáltatott vagy bántalmazott gyermekek
életkörülményeinek javítása és a gyermekjogok érvényesítését szolgáló tevékenységek
támogatása. A gyűjtésből befolyt összeget a Magyar Tudományos Akadémia a Hintalovon
Gyermekjogi Alapítványnak juttatja el az érintett gyermekek megsegítésére. Az MTA
tavalyi, 199. közgyűlésén meghirdetett jótékonysági gyűjtése az igényes magyar anyanyelvi
kultúra közvetítésére és a magyar nyelvben való megmaradás elősegítésére irányult. Az
összegyűlt adományt az Akadémia az Anyanyelvápolók Szövetsége Egyesülettel közösen
kialakított kritériumok alapján fordítja a kiválasztottak támogatására.

A magyar állami szervek a 2024-es adatok szerint több mint 117 ezer gyermeket tartottak nyilván
veszélyeztetettként, 28 678 gyereket vettek védelembe, és mintegy 21 000 gyerek nevelkedett
gyermekvédelmi intézményekben. Minden bántalmazástípus esetében nőtt a gyermekvédelmi
rendszerben nyilvántartott gyermekek száma. A sajátos nevelési igényű (SNI) gyermekek aránya a 8.
osztályban már elérte a 11%-ot. Az önsértéssel küzdő gyermekek száma ötszörösére, az
öngyilkossági gondolatokkal élőké pedig 2,5-szeresére nőtt a lelkisegély-vonalat működtetők adatai
szerint. A bántalmazást elszenvedő gyerekek többségét a családján belül éri az erőszak – derül ki
a Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány 2024-es Gyermekjogi jelentéséből.

Az MTA 200. közgyűlésének döntése értelmében ezért

az Akadémia 2026. évi jótékonysági gyűjtésének célja a nehéz sorsú, kiszolgáltatott vagy
bántalmazott gyermekek életkörülményeinek javítása és a gyermekjogok érvényesítését szolgáló
tevékenységek támogatása.

A gyűjtéshez minden, erre a szándékra adakozni vágyó személy csatlakozhat.

Az Akadémia a 2026. évi jótékonysági gyűjtésére érkező adományokat a Hintalovon Gyermekjogi
Alapítványhoz juttatja el. A közhasznú alapítvány munkatársai 2016 óta dolgoznak azon, hogy
minden gyermek jól és biztonságban érezhesse magát. Küldetésük a Magyarországon élő gyermekek
jogainak védelme, érvényesítése és támogatása, továbbá gyermekek jóllétét szolgáló projektek
megvalósítása és a gyermekjogok ismertségének növelése. Céljuk, hogy az élet minden területén
odafigyeljenek a gyermekekre, és emellett a felnőtteket és az intézményeket is segítsék abban, hogy
jól tudjanak válaszolni a gyermekek szükségleteire.

Ha szeretne hozzájárulni jótékonysági adománygyűjtésünkhöz, pénzbeli felajánlását az MTA –
Magyar Államkincstárnál vezetett – következő bankszámlájára várjuk:
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Közlemény: „MTA jótékonysági gyűjtés”

Az MTA 2025. évi, 199. közgyűlésén meghirdetett jótékonysági gyűjtése az igényes magyar
anyanyelvi kultúra közvetítésére és a magyar nyelvben való megmaradás elősegítésére irányult. Az
Akadémia az Anyanyelvápolók Szövetsége Egyesülettel közösen kialakított kritériumok alapján
választja ki a kedvezményezett(ek)et, és a támogatást a szervezet közreműködésével biztosítja.

Az Anyanyelvápolók Szövetsége Egyesület szerteágazó tevékenysége keretében különös hangsúllyal
támogatja, segíti az igényes anyanyelvi kultúra közvetítésében elkötelezett szakembereket,
pedagógusokat, műhelyeket hazai és külhoni területeken. Az Egyesület évtizedek óta anyanyelvi
táborok, versenyek, képzések és műhelymunkák szervezésével több száz partnerintézményt és
szervezetet ér el. Az Anyanyelvápolók Szövetsége Egyesület a céljai megvalósításában
együttműködik a Kazinczy-díj Alapítvánnyal, valamint a Magyar Nyelv Múzeumával.

Az igényes magyar anyanyelvi kultúra közvetítésére és a magyar nyelvben való megmaradás
elősegítésére meghirdetett 2025. évi akadémiai jótékonysági gyűjtésre 2026. április 10-ig 5 872 676
forint gyűlt össze.

A Magyar Tudományos Akadémia 2015. évi, 186. közgyűlésének határozata alapján az intézmény
minden évben lehetőséget teremt az akadémikusoknak és a köztestület tagjainak, hogy egy általuk
szabadon meghatározott összeget jótékonysági célra ajánljanak fel. A gyűjtés célját minden évben a
Közgyűlés határozza meg a következő rendes közgyűlésig tartó időszakra.
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